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ПАВЛОГРАДСЬКА

РАЙОННА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ 

Відповідно до п. 8 частини 1 Закону України „Про статус депутатів місцевих рад“ повноваження депутата Павлоградської районної ради Грабового Валерія Миколайовича,  обраного 31 жовтня 2010 року в багатомандатному виборчому окрузі від Павлоградської районної організації „Сильна Україна“, достроково припинені у зв’язку із його смертю.


На підставі додатку 2 до постанови Павлоградської районної територіальної виборчої комісії від 02 жовтня 2010 року № 7 „Про реєстрацію кандидатів у депутати в багатомандатному виборчому окрузі та представників місцевих організацій партій з виборів 31 жовтня 2010 року“, відповідно до ст. 81 Закону України „Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів“ районна територіальна виборча комісія постановою від  22 серпня 2014 року № 31 „Про визнання обраним депутата Павлоградської районної ради“ визнала обраним депутатом Павлоградської районної ради VІ скликання в багатомандатному виборчому окрузі наступного за черговістю кандидата в депутати у виборчому списку від Павлоградської районної організації „Сильна Україна“ 

ГОНЧАРЕНКА Петра Олексійовича, 12 червня 1961 року народження, громадянина України, освіта вища, головного агронома ТОВ „Нива“, проживає в с. Нова Русь Павлоградського району. 

Голова Павлоградської 

районної територіальної 

виборчої комісії                                                                                     Л.І. СОКОЛ
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