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ПАВЛОГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

VІІ СКЛИКАННЯ
Постійна комісія районної ради з правових питань,

Регламенту, депутатської діяльності та етики, 

адміністративно-територіального устрою, взаємодії з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та засобами масової інформації

вул.К.Маркса, 98, м. Павлоград, Дніпропетровська обл,  51400
	  


ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 10/2
до проекту рішення районної ради

„Про уповноваженого представника Павлоградської районної ради – члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування“


Відповідно до статті 15 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 4, 15 Закону України „Про асоціації органів місцевого самоврядування“, статті 4 Статуту Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування, постійна комісія вирішила:

ВИСНОВКИ:

Питання „Про уповноваженого представника Павлоградської районної ради – члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування“ включити до порядку денного сесії районної ради. 


Проект рішення „Про уповноваженого представника Павлоградської районної ради – члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування“ погодити та внести на розгляд районної ради.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Доручити начальнику організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Приходько Л.В. доповісти дане питання на пленарному засіданні районної ради.


Рекомендувати районній ради затвердити проект рішення на пленарному засіданні.

Заступник голови постійної комісії                                            Г.Г.МИШУСТА

24 лютого 2016 року
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