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ПАВЛОГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

VІІ СКЛИКАННЯ
Постійна комісія районної ради з правових питань,

Регламенту, депутатської діяльності та етики, 

адміністративно-територіального устрою, взаємодії з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та засобами масової інформації.

вул.Центральна, 98, м. Павлоград, Дніпропетровська обл,  51400
	


ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 2/4
до проекту рішення районної ради

„Про затвердження районної Програми забезпечення

громадського порядку та громадської безпеки на території Павлоградського району на період до 2020 року“


Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні“, відповідно до Закону України „Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону“, на виконання протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 квітня 2015 року № 3, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері законності та правопорядку, профілактики правопорушень, забезпечення безпечної життєдіяльності громадян, системи захисту населення від злочинних та протиправних проявів, поліпшення криміногенної ситуації в районі, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, розглянувши звернення Павлоградської райдержадміністрації від 07 червня 2016 року              № 01-12-1231/0/334-16, постійна комісія вирішила:

ВИСНОВКИ:

Питання „Про затвердження районної Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Павлоградського району на період до 2020 року“ включити до порядку денного сесії районної ради. 


Проект рішення „Про затвердження районної Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Павлоградського району на період до 2020 року“ погодити та внести на розгляд районної ради.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Доручити начальнику відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту райдержадміністрації Сідовичу В.В. доповісти дане питання на пленарному засіданні районної ради.


Рекомендувати районній раді затвердити проект рішення на пленарному засіданні.

Голова постійної комісії                                                                Г.Г.МИШУСТА
11 липня 2016 року
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